



KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
BIURO FINANSÓW
WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH i FUNDUSZY POMOCOWYCH
ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57
zamowieniakgp@policja.gov.pl

Warszawa, 14.07.2018 r.

L.dz. FZF.7542/18

Do Uczestników postępowania

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa 2 sztuk autobusów o liczbie miejsc min. 42 łącznie z kierowcą i pilotem”, nr sprawy 126/Ctr/18/TG/PMP

Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) przekazuje poniżej treść zadanych pytań, udzielonych odpowiedzi oraz zmian SIWZ.

Pytanie nr 1:

W Załączniku nr 1a do SIWZ;

Parametry techniczne autobusu; Wyposażenie autobusu – pkt 34

„-Wieszaki ubraniowe na słupkach bocznych przedziału pasażerskiego”

Czy Zamawiający dopuści autobusy, który zostaną wyposażone w wieszaki na ubrania zainstalowane w tylnej części oparcia fotela?

Odpowiedź do pytania nr 1:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ. Jednocześnie informuje, że dopuści wyposażenie autobusów w dodatkowe wieszaki na ubrania zainstalowane w tylnej części oparcia foteli.

Pytanie nr 2:

W Załączniku nr 1a do SIWZ;

Parametry techniczne autobusu; Wyposażenie autobusu – pkt 44b

„...-dwa monitory LCD/LED min. 17 cali”

Czy Zamawiający dopuści autobusy, który zostanie wyposażony w dwa monitory LCD, z przodu 22 cali, a z tyłu 15 cali?

Odpowiedź do pytania nr 2:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3:

W Załączniku nr 1a do SIWZ;

Parametry techniczne autobusu; Wyposażenie autobusu – pkt 52

„Minimum dwa komplety kluczyków/kart do pojazdu zintegrowanych z pilotami centralnego zamka”

Czy Zamawiający dopuści autobusy, który zostaną wyposażone w komplet kluczyków z dodatkowym pilotem uruchamiającym alarm i centralny zamek?

Odpowiedź do pytania nr 3:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

a)W Załączniku nr 2 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia, Rozdział V – „Wymagania standardowe”, pkt 1 – „Wymagania techniczne”, pkt 1.4.8.35 otrzymuje brzmienie:

„Minimum dwa komplety kluczyków/kart do pojazdu z pilotami centralnego zamka”,

b)W Załączniku nr 1a do SIWZ – Parametry techniczne autobusu - tabela – kolumna „Wyszczególnienie” - wiersz nr 52 otrzymuje brzmienie:

„Minimum dwa komplety kluczyków/kart do pojazdu z pilotami centralnego zamka.

Pytanie nr 4:

W Załączniku nr 1a do SIWZ;

Parametry techniczne autobusu; Wyposażenie autobusu – pkt 69

Łańcuchy przeciwnieżne dla pojazdu typu autobus o siatce rombowej i ogniwach wykonanych z drutu o przekroju czworokątnym dostosowane do kół pojazdu – 1 kpl (4szt.)”

Czy Zamawiający dopuści łańcuchy przeciwnieżne dla pojazdu typu autobus o siatce rombowej i ogniwach wykonanych z drutu o przekroju czworokątnym dostosowane do kół pojazdu – 1 kpl w ilości 2 sztuk (montaż łańcuchów tylko na zewnętrzne koła osi napędowej)?

Odpowiedź do 4:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ. Jednocześnie wyjaśnia, że Zamawiający wymaga wyposażenia autobusów w cztery sztuki łańcuchów przeciwnieżnych, w tym – 2 szt. dostosowane do montażu na zewnętrznych kołach osi napędowej oraz 2 szt. dostosowane do montażu na kołach przednich.

Ponadto, Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

1. Treść Rozdziału I SIWZ zostaje rozszerzona o ust. 4 w następującym brzmieniu:
 - „4. Informacje w zakresie przetwarzania danych osobowych zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016) zawarte są w załączniku nr 6 do niniejszego SIWZ.”
2. Wprowadzony zostaje załącznik nr 6 do SIWZ „Informacja o przetwarzaniu danych osobowych”, stanowiący załącznik do niniejszego pisma.
3. Treść pkt 7 Załącznika nr 1 do SIWZ – Formularz ofertowy otrzymuje brzmienie:
 - „7. Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO** wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu***.

** rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1).

*** W przypadku gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie).

Dotychczasowe punkty 7-11 przyjmują numerację: 8-12.

Zmieniony Załącznik nr 1 do SIWZ stanowi załącznik do niniejszego pisma

Powyższe odpowiedzi oraz zmiany są wiążące dla Stron postępowania.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych i Usługi Pomocowych
Biura Inżynierów
Komendy Głównej Policji
Anna LUCHCIŃSKA



(pieczęć Wykonawcy)

FORMULARZ OFERTOWY
do przetargu 126/Ctr/18/TG/PMP

1. Dane dotyczące Wykonawcy:

- Pełna nazwa

.....
.....

Wykonawca jest: mikroprzedsiębiorcą/ małym przedsiębiorcą/ średnim przedsiębiorcą
(zaznaczyć właściwe)

- Adres:
.....
.....

- nr telefonu:

- nr faksu:

- adres e-mail:

- nr konta bankowego, na które dokonywany będzie zwrot wadium:
.....

- hasło dostępowe do podpisanego dokumentu elektronicznego JEDZ
.....

My niżej podpisani, oświadczamy, iż w odpowiedzi na ogłoszenie o przetargu nieograniczonym pn. „Dostawa 2 sztuk autobusów o liczbie miejsc min. 42 łącznie z kierowcą i pilotem”, (numer postępowania 126/Ctr/18/TG/PMP)

składam(y) niniejszą ofertę.

2. Oświadczamy, że zapoznaliśmy się z dokumentacją przetargową udostępnioną przez Zamawiającego i nie wnosimy do niej żadnych zastrzeżeń oraz, że zamówienie będzie realizowane zgodnie z wszystkimi wymaganiami Zamawiającego określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz jej załącznikach, zwaną dalej SIWZ.

3. Oferujemy dostawę 2 szt. autobusów o liczbie miejsc min. 42 łącznie z kierowcą i pilotem (rok produkcji 2018):

„Dostawa 2 sztuk autobusów o liczbie miejsc min. 42 łącznie z kierowcą i pilotem”
(numer postępowania 126/Ctr/18/TG/PMP)

Pojazd	Marka	Typ	Wariant

(zgodnie ze świadectwem zgodności WE)

- Za łączną cenę oferty brutto:..... zł
(słownie:.....
.....)
w tym VAT %

3a. Parametry oferowanego autobusu służące do wyliczenia punktacji, określonej w Rozdziale XIV SIWZ :

Lp.	Parametry oferowanego pojazdu	Należy podać wartość
1	Maksymalna moc netto silnika (kW)	
2	Wysokość pojazdu(mm)	
3	Pojemność bagażnika (m ³)	
4	Pojemność silnika (cm ³)	
5	Liczba miejsc siedzących łącznie z kierowcą i pilotem	
Lp.	Parametry oferowanego pojazdu	Posiada / nie posiada
6	Automatyczna skrzynia biegów	

- Na oferowany pojazd udzielamy gwarancji bez limitu przebiegu kilometrów na okres:..... (min. 24 miesięcy)-licząc od daty odbioru pojazdu. Gwarancja obejmuje podzespoły mechaniczne, elektryczne i elektroniczne pojazdu, powłokę lakierniczą, perforację elementów nadwozia oraz całość zabudowy i wyposażenia.
- Zobowiązujemy się do przeprowadzenia na swój koszt na terenie Polski w miejscu i terminie zaakceptowanym przez Zamawiającego (**przed odbiorem pojazdów**) szkolenia dla czterech przedstawicieli użytkowników z zakresu obsługi pojazdu. Szkolenie będzie przeprowadzone zgodnie z wymogami określonymi w Rozdziale V pkt 3, ppkt 3.9 Załącznika nr 2 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia.
- Potwierdzamy wykonanie przedmiotu zamówienia w terminie wskazanym w Rozdziale V SIWZ tj. do dnia 17 grudnia 2018.
- Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO** wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu***.
- Przyjmujemy zasady płatności określone w Projekcie Umowy stanowiącym Załącznik nr 3 do SIWZ.
- Oświadczamy, że **poniższe części** zamówienia zamierzam powierzyć **następującemu podwykonawcy** (om)*:.....
.....
- Uważamy się za związanych niniejszą ofertą przez okres 60 dni od upływu terminu składania ofert.
- W razie wybrania naszej oferty zobowiązujemy się do zawarcia umowy na warunkach zawartych w SIWZ
„Dostawa 2 sztuk autobusów o liczbie miejsc min. 42 łącznie z kierowcą i pilotem”
(numer postępowania 126/Ctr/18/TG/PMP)

oraz miejscu i terminie określonym przez Zamawiającego;

12. Załącznikami do niniejszego formularza stanowiącymi integralną część oferty są:

- 1)
- 2)
- n)

....., dn.

.....
(podpis i pieczęć upoważnionego przedstawiciela)

* niepotrzebne skreślić.

** Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1).

*** W przypadku gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie).

Informacja o przetwarzaniu danych osobowych

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że:

- administratorem Pani/Pana danych osobowych jest *Komendant Główny Policji*;
- nadzór nad prawidłowym przetwarzaniem danych osobowych w Komendzie Głównej Policji sprawuje *Inspektor Ochrony Danych Osobowych KGP*:
Adres: ul. Puławska 148/150. 02-624 Warszawa
e-mail: iod.kgp@policja.gov.pl.
- Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego pn. **„Dostawa 2 sztuk autobusów o liczbie miejsc min. 42 łącznie z kierowcą i pilotem”, nr sprawy 126/Ctr/18/TG/PMP**, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego;
- odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o art. 8 oraz art. 96 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 i 2018), dalej „ustawa Pzp”;
- okres przechowywania danych osobowych wynika bezpośrednio z przepisów prawa. Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane, zgodnie z art. 97 ust. 1 ustawy Pzp, przez okres 4 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli czas trwania umowy przekracza 4 lata, okres przechowywania obejmuje cały czas trwania umowy. Okres przechowywania może zostać również wydłużony w przypadku, gdy dane będą przetwarzane do celów archiwalnych w interesie publicznym;
- obowiązek podania przez Panią/Pana danych osobowych bezpośrednio Pani/Pana dotyczących jest wymogiem ustawowym określonym w przepisach ustawy Pzp, związanym z udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego; konsekwencje niepodania określonych danych wynikają z ustawy Pzp;
- w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
- posiada Pani/Pan:
 - na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
 - na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych¹;
 - na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO²;

¹ Wyjaśnienie: skorzystanie z prawa do sprostowania nie może skutkować zmianą wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ani zmianą postanowień umowy w zakresie niezgodnym z ustawą Pzp oraz nie może naruszać integralności protokołu oraz jego załączników.

² Wyjaśnienie: prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego.

- prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
- nie przysługuje Pani/Panu:
 - w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
 - prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
 - **na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO.**